



Усть-Ордынский Бурятский округ

ПРИВЕТСТВЕННЫЙ АДРЕС

Уважаемый Сергей Пурбуевич!

Уважаемые ветераны комсомола Республики Бурятия!

От имени Усть-Ордынской окружной комсомольской организации и от себя лично поздравляю вас со 100-летним юбилеем Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

В дни празднования столетия ВЛКСМ имеет огромное значение осмысление его исторического опыта. Все мы помним, что до 1937 года Усть-Ордынский округ входил в состав Бурят-Монгольской АССР. Уверен, что в те далекие годы бурят-монгольские комсомольцы вносили огромный вклад в социально-экономическое развитие территории, были всегда в центре важнейших событий. Юбилей комсомола – это еще один повод сказать слова благодарности старшему поколению, ветеранам, которые заложили основу для благополучия и стабильного развития наших регионов.

И сегодня велика преемственность поколений и сильна историческая память. Не случайно современное поколение жителей Республики Бурятия и Усть-Ордынского Бурятского округа сотрудничает в самых разных сферах хозяйственной и культурно-спортивной деятельности.

Нас объединяют общая культура, язык и традиции. Уверен, что взаимовыгодное сотрудничество будет продолжено и по молодежной политике. Ветеранам комсомола предстоит много совместной работы по воспитанию подрастающего поколения – взаимный диалог, обмен опытом между лидерами современного комсомольского движения.

Желаю счастья, успехов благополучия и крепкого здоровья всем ветеранам комсомола Республики Бурятия. А Республике Бурятия – дальнейшего процветания!

Заместитель Губернатора
Иркутской области – руководитель
администрации Усть-Ордынского
Бурятского округа

А.А. Прокопьев